



# 85

**професору**

## **МИХАЙЛЕНКО ВСЕВОЛОДУ ЄВДОКИМОВИЧУ**

**Всеволод Євдокимович Михайленко** - доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки України. Народився 16 травня 1927 року в містечку Старий Мерчик Харківської області в сім'ї викладачів.

Трудову діяльність почав під час евакуації в Казахстані. Після закінчення в 1943 році Джамбульської школи механізації сільського господарства працював помічником комбайнера, що визначило його нинішній статус учасника війни.

Середню школу з атестатом відмінника закінчив 1944 року в Житомирі і вступив на архітектурний факультет Київського інженерно-будівельного інституту (тепер Національний університет будівництва і архітектури - КНУБА), в якому працює й досі. Після закінчення інституту був рекомендований до аспірантури на кафедру нарисної геометрії та інженерної графіки. У 1953 році під керівництвом професора С.М. Колотова захистив кандидатську дисертацію. З 1952 року працював асистентом, доцентом, а з 1965 по 2003 рік - завідувачем цієї кафедри. У 1972 році захистив докторську дисертацію на тему "Прикладна геометрія архітектурних оболонок" (науковий консультант московський професор М.М. Рижов), з 1975 по 1986 рік працював проректором з науковою робота КІБІ.

В.Є. Михайленко розвинув наукову школу, створену його вчителем - професором С.М. Колотовим. Його основні наукові інтереси - геометричне моделювання та оптимізація поверхонь при конструюванні тонкостінних покриттів у архітектурі, архітектурна біоніка та біодизайн, дослідження теоретичних проблем технічної естетики. Під його керівництвом захистили дисертації 10 докторів та 65 кандидатів наук з України, Росії, Узбекистану, Казахстану, Киргизстану, Туркменістану, Таджикистану, Молдови, Бурятії та Лівану. В.Є. Михайленко - автор 425 друкованих наукових та методичних праць, опублікованих в Україні та за кордоном, в тому числі - шести винаходів. Серед його праць - 32 книжки (без перевидань), які написані особисто та у співавторстві. Це монографії: "Формообразование оболочек в архитектуре", "Конструирование форм современных архитектурных сооружений", "Природа геометрия - архитектура" (яка була перевидана німецькою мовою в Берліні), "Формообразование большепролетных покрытий в архитектуре"; підручники: "Курс начертательной геометрии", "Техническое черчение", "Інженерна та комп'ютерна графіка", "Інженерна графіка", "Нарисна геометрія", "Геометрическое моделирование и машинная графика в САПР"; навчальні посібники: "Справочник по машинной графике в проектировании", "Збірник задач з інженерної та комп'ютерної графіки", "Основи композиції", "Прикладна геометрія та інженерна графіка", "Основи біодизайну".

Він також є одним із авторів програми дисципліни "Інженерна та комп'ютерна графіка" для інженерних спеціальностей вищих навчальних закладів України.

В.Є. Михайленко виступав з науковими та науково-методичними доповідями в навчальних закладах Москви, С.-Петербурга, Парижа, Відня, Праги, Братислави, Будапешта, Дебрецена, Веймара, Дрездена, Кракова, Лодзі, Санта-Клари (Куба), у багатьох столицях і містах усіх республік колишнього Радянського Союзу.

В.Є. Михайленко виконує велику громадську роботу. У 1994 році його обрано академіком АН вищої освіти та академіком Академії будівництва України. Два роки він був віце-президентом АН вищої освіти України, головою учбово-методичної підкомісії з нарисної геометрії та інженерної графіки Міністерства освіти та науки України. Він є відповідальним редактором міжвідомчого науково-технічного збірника "Прикладна геометрія та інженерна графіка". З 1999 р. - президент Української асоціації з прикладної геометрії. Був головою оргкомітету X Міжнародної конференції геометрів та графіків ICGG-2002, що відбулася в Києві. В 1982 році удостоєний почесного звання Заслужений діяч науки України, нагороджений орденом "Знак Пошани", п'ятьма медалями, знаком Мінвузу СРСР "За отличные успехи в работе", Лауреат премії Ярослава Мудрого (АН вищої освіти України). У зв'язку з 75-річчям від дня заснування КНУБА нагороджений знаком "Петро Могила" (МОН України). З 2001 р. - стипендіат Президента України.

У травні 2012 року виповнюється 60 років подружнього життя: разом з дружиною Оленою Георгіївною вони виростили і виховали двох синів. Старший, Ігор, закінчив факультет радіоелектроніки КПІ, працював по спеціальності в Києві. Нині з сім'єю живе і працює в м. Міннеаполіс, США. Молодший син Андрій з відзнакою закінчив архітектурний факультет КНУБА, був рекомендований до аспірантури, захистив кандидатську дисертацію, працює доцентом кафедри інформаційних технологій в архітектурі КНУБА, а також практикуючим архітектором. Всеволод Євдокимович з Оленою Георгіївною мають трьох онучок і двох правнучок.

В.Є. Михайленко завжди був і є для колег та студентів взірцем різнобічності інтересів. У 1950 році закінчив вечірню музичну школу з вокалу, співав у вокальній студії Будинку вчених, а потім близько 40 років в оперній студії КІБІ, продовжує співати і зараз у вокальній студії. Захоплюється туризмом, разом з дружиною побував у різноманітних регіонах колишнього СРСР та багатьох зарубіжних країнах, регулярно приділяв увагу спорту (лижі, бадмінтон). У подорожі завжди бере з собою етюдника і малює олійними фарбами. Написав кілька сотень етюдів. Займається колекціонуванням марок, нагороджений кількома медалями філателістичних виставок.

Президія Української асоціації з прикладної геометрії, керівництво спеціалізованої вченої ради Д 26.056.06, друзі та колеги щиро вітають ювіляра, зичать йому міцного здоров'я та творчої наснаги.